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Ata nº328/10 

 

Aos cinco dias do mês de julho de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura 

de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs.Vereadores. Foi lida a Ata nº327/10, que 

posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência 

foi realizada a leitura do Ofício PM nº052/10 de 05 de julho de 2010. Por decisão 

da mesa foi baixado para estudo o Projeto de Lei Municipal n°037/10. Na 

seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº036/10 de 29 de junho 

de 2010, que acrescenta artigos 26-A e 26-B, e altera artigo 15 da Lei Municipal 

636/09, altera § 1º do artigo 3º da Lei Municipal 529/07, e dá outras providências. 

Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência 

o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr.Vereador Ari 

de Pauli, cumprimenta o pessoal do Rio Liso e o  Sr. Vice-Prefeito e comenta 

sobre o pedido do campo de futebol da comunidade Colorado Rio Liso um povo 

inocente, pede aos Srs.Vereadores que dêem uma força, pois com tal medida toda a 

comunidade e população em geral será beneficiada, fala que todos os Vereadores 

foram bem recebidos na comunidade e se voltarem a ir, serão muito bem recebidos 

novamente. O Sr.Vereador Sérgio Muller pede a palavra e questiona sobre a 

existência da área para construção do campo, sendo informado que existe, o Sr.Ari 

diz que se os Srs.Vereadores mostrarem um pouco de interesse vão estar 

mostrando serviço no interior, uma vez que na cidade esta sendo realizado todos os 

tipos de serviço e esporte, no momento estão sem meio de locomoção para levar o 

pessoal jogar fora da comunidade e sem campo fica mais difícil, se sente 

envergonhado se não puder ajudar, fala que não adianta elogiar o Sr.Prefeito 

Marculino Fontana se não mostrarmos as dificuldades do interior, nas próximas 

eleições se o serviço for feito, ao passar na comunidade  será bem aceito e com 

isso fica um Prefeito mais forte e agradece o Sr. Presidente e os Sr. Vereadores. 

Com a palavra o Sr.Presidente Mauri Balbinot, agradece a presença do Vice-

Prefeito e o pessoal do Rio Liso e certamente no que depender dos Sr.Vereadores 

podem contar, porém existe uma dificuldade como todos sabem, as terras para 

construção dos campos de Futebol pertencem a Mitra, então fica difícil a Prefeitura 

destinar verba diretamente para aquela área. Como não havia mais nada a tratar o 

Sr.Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 12 de 

julho às 18hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr.Presidente deu por encerada 

a presente sessão. 


